



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XXI. évfolyam 40. szám

Internet: www.sarkad.hu

2011. október 7., péntek

Tájékoztató

A polgári védelmi szervezetek riasztási gyakorlásának végrehajtásáról

Városunkban, ahogy az ország keleti felében szinte mindenhol, az elmúlt évek katasztrófavédelmi eseményei kapcsán folyamatosan védekezési feladatok ellátására volt és lesz szükség mind a téli, mind pedig a tavaszi vizek kártételei elleni védekezés idején, illetve a rendkívüli időjárási helyzetek kezelése során.

A sikeres védekezés egyik alapfeltétele, hogy a hivatásos védekezők mellett kellő számú helyi lakos is részt vegyen a védekezési munkálatokban. Ennek érdekében a település lakosságából - a polgári védelemről szóló 1996. évi XXXVII. törvényben kapott felhatalmazásom alapján - kijelöltem egy esetleges védekezés esetére a polgári védelmi szolgálatba beosztásra kerülők körét.

Tájékoztatom a lakosságot, hogy 2011. október 18-án csak a megalakított polgári védelmi szervezetekbe beosztottak riasztási gyakorlására kerül sor, ebből következően a jelen riasztási gyakorlat CSAK A POLGÁRI VÉDELMI BEOSZTÁSSAL RENDELKEZŐKRE TERJED KI.

A gyakorlás célja a lakosságból megalakított és határozattal ellátott települési polgári védelmi szervezet tájékoztatása, illetve a riasztásban érintettek gyakoroltatása, valamint a beosztottak személyes adatainak pontosítása.

Annak érdekében, hogy az elérhetőségek biztosítottak legyenek, az önkormányzatnak folyamatosan naprakész adatbázissal kell rendelkeznie, ezért 2011. október 18-án a Polgármesteri Hivatal dolgozói a polgári védelmi szolgálatról szóló általános tájékoztatóval és ADATLAP kitöltésével keresik fel otthonaikban az érintetteket.

A gyakorlás végrehajtása során A KATASZTRÓFÁVÉDELMI FELADATOK TÉNYLEGES VÉGREHAJTÁSÁRA NEM KERÜL SOR, csak a riasztás ellenőrzése és az adatok egyeztetése történik.

A városunkban élők és a lakosság értekeinek védelme közös érdekünk, ezért kérem az érintettek együttműködését most és egy esetleges veszélyes esemény kezelése esetén a jövőben is!

Bende Róbert polgármester

Értesítés szűrővizsgálatról

Értesítem betegeinket, hogy 2011.10.10-én, hétfői napon délután 13.30 órától a Gyulai út 8/A. alatti orvosi rendelőben betegeink részére szűrővizsgálatot szervezünk.

Vércukor, koleszterin, vérnyomás, test zsírtömeg mérésére lesz lehetőség.

Dr. Szabó Zoltán

Kapuzáró rendezvény

A sarkadi Lovas és Fogathajtó Szabadidő Sportklub szeretettel hívja tagságát az immáron hagyománnyá vált Kapuzáró rendezvényére. Helye a MOL kút melletti sportpálya.

Időpont: 2011. október 15. (szombat) délelőtt 10.00 óra

Felhívás

A Baba-Mama Klub új helyre költözött! Keddenként 4 órától a városi bölcsődében tartjuk az összejövetelünket, a Mazsola klub keretein belül. Várunk mindenkit sok szeretettel.

A szervezők

Cukorbetegeknek!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűlésünket 2011. október 12-én 15.00 órától tartjuk a Református Egyház Idősek Otthonának ebédlőjében.

Témánk lesz a gyógyászati segédeszközök vásárlása, gyógycipő készítés menete, lehetősége.

Nem csak egyesületi tagoknak!

2011. november 09-én, szerdán 9.00 órától a Tisza Rehab Kft. közreműködésével gyógycipő készítési lehetőség. Az ortopéd orvosi vizsgálat és a gyógycipő készítéséhez szükséges vizsgálat a Református Egyház Nyugdíjasok Házának ebédlőjében történik.

A vizsgálatra és a gyógycipő készítésére jelentkezni lehet a 271-453 telefonszámon, Major József egyesületi elnökénél, illetve a gondozottak esetében a gondozójuknál.

A gyógycipő készítése esetén szükséges a taj kártya, illetve akinek van közgyógy ellátási igazolvány, cukorbetegség esetén a diabetológus szakorvos gyógycipő készítési javaslata.

Major József az egyesület elnöke

Festőműhely és raktár létesült

Újabb üzemcsarnokkal bővült a cipzárüzem Sarkadon



Marco Cavelli (jobbról) és Bende Róbert polgármester az avatási szalag (stílusosan cipzár volt) átvágása után

A Unit C&C Kft. olasz - katalán tulajdonú cipzárüzeme 2002. júniusában 25 emberrel kezdte meg termelő tevékenységét a Sarkadi Ipari Park volt kendergyári területén. A cég azóta minden üzleti évet növekvő eredménnyel zárt, tartozásai nincsenek és amit a cég vezetői megígértek, azt mindig teljesítették is.

egykori kendergyár területe) utolsó múltat idéző épületének átalakításával épült és kivitelezője, akárcsak a többinek, a sarkadi Metab-Roll Kft. volt. A program az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejleszté-

2008-ra már több mint 70 főt foglalkoztatott a sarkadi cipzárüzem, amely fröccsöntött és spirál műanyag cipzárt állított és állít elő, túlnyomó részben külföldi piacra. A társaság többek között az olasz rendőrségnek, az olasz tűzoltóságnak is gyárt tűzálló cipzárt, de a Fiat gyár egyik kedvelt márkájához, az ülésruhához is Sarkadon készültek a villámzárak.

A vevők által támasztott igények maradéktalan kielégítése érdekében a cég vezetői 2008-ban a termékkínálatból még hiányzó fém cipzár előállításához szükséges beruházásról döntöttek és spanyol tulajdonostársak bevonásával 2009. tavaszán hozzá is láttak a közel félmilliárd forint összártékú, ingatlanépítési- és felújítási, valamint gépbeszerzési, illetve technológia vásárlást magá-



A dolgozók is jelen voltak az ünnepségen

ba foglaló fejlesztéshez. A beruházás átadására 2010. januárjában került sor, száz fő felé emelve ezzel a foglalkoztatottak létszámát.

A legújabb beruházásként ez évben megvalósult csarnok a jelenlegi ingatlan (az

si Alap társfinanszírozásával valósult meg (DAOP-1.1.1/G-09-2009-0003). — Társaságunk a beruházás megvalósításához 47 millió 398 ezer 23 forint vissza nem térítendő támogatást nyert, a különbözetet saját erőből fedeztük — mondta el az ünnepélyes megnyitón a tulajdonosokat képviselő Marco Cavelli. Hasznos területe 850 m², melyet túlnyomórészt raktározásra fognak használni, de egy festőműhely is helyet kapott benne. Itt festik a cipzárak kocsiját, a cipzárakat az alkatrészt, amelyik zárja és nyitja azt. Eddig máshol



Az új csarnok

(Folytatás a 2. oldalon)

Egykor... és most?

Alábbiakban az 1848/49-es szabadságharc vértanúin előtt tisztelgünk.

Egy alig ismert nyílt levélből idézünk, melyet a szerb származású magyar parancsnok, Damjanich János írt a szerb Kuzman Todorovicnak, a szerb felkelők parancsnokának. Szerb a szerbnek, magyar honvéd az ellenségnek!

Részletek a levélből: "Őn felszólítja a szerb nemzetet, hogy rázzák le magukról a magyar igát. Szomorú bizonyíték ez arra, hogy még intézményeit sem ismeri azon nemes nemzetnek, amely ellen ilyen éles beszédet tart. Ez hihetetlen fájdalommal tölt el, hisz ilyen és hasonló okok taszíthatnak ezeket szerencsétlenségbe. (...) Őn bennünket vadol, Tábornok Úr, hogy ölünk, gyűjtogatunk és fosztogatunk: ugyanakkor ezt a keserű szükség hozta magával. És én, Tábornok Úr, aki szintén az Ön nemzetéből származom, én voltam az első, aki abba a szomorú helyzetbe került, hogy ezt kellett tennie. De minket eddig ez a balsors csak ott ért, ahol ellenállásba ütköztünk, ahol megtámadtak bennünket, és ugyan mely nép volt valaha is kíméletes ilyen helyzetben? Vagy nem a szerb nemzet volt-e az, amelyik a legelképezhetetlenebb szörnyűségeket elkezdte, amely minden emberi és népjogot elvetett (...)?

Őn ördögnek állítja be azt a nemzetet, amellyel - időnként az a megtiszteltetés érte -, hogy ellenfélként állhat szemben. Sajnálom, hogy azt a tiszteletet, melyet én az Ön személye iránt eddig tanúsítottam, ennyire megsérti. Azt kívánom Önnek, hogy egyszer még, mint kis csapatom vezére egymással szemben állhassunk, s ezt a kérdést csatában döntsük el."

Huszonkét éve emlékeztet

Az aradi tizenhárom és a tizennégy tujafenyő

A sarkadi Művelődési Központ előtt immár 22 esztendeje emlékmű hirdeti a magyar gyász, a magyar bátorság és a mindhalálig hűség napját. Nem lehet csak gyász, elmúlás az, amit Ők tizenhárom és még mások, tán tizenháromszor tizenhárom önként, hidegvérrel és forró szívvel vállaltak. A gyávák sokszor halnak meg, a bátrak soha! - hirdetik és hiszik ősidők óta. Nem lehet reménytelen az a nép, melynek fiai így tudnak élni, merni és meghalni.

Sarkad ismételt városná nyilvánítása alkalmából, 1989-ben, a Hazafias Népfőnt itteni tagsága és a Városspítő Egyesület mozgalmat indított, hogy emeltesék méltó emlékmű a Hazáért és Szabadságért mártírhálalt szenvedett hősköztiszteletére. Már 1988. október 13-án, az akkori Tanács, együtt az állampárt helyi vezetésével, úgy döntött, hogy az emlékmű kell, szükséges és nagyon is időszerű. Így vált a hatalom szándéka és a sarkadi emberek vágya egyetlen, közös céljá.

Igaz, ehhez az is kellett, hogy néhai Hadabás János helytörténeti kutatásai tudatosítsák a közvéleményben: Sarkad, sarkadi személyiségek kiemelkedő szerepet vittek az 1848/49-es szabadságharcban. Kellott a Művelődési Központ igazgatójának, Szabó Gábornak a tudása, lelkesedése, s lelkesítése is. Hogy az aradi vértanúkról szóló, 1890-ben (ez évben avatták fel Aradon az azóta méltán híressé vált Szabadságszobrot!) megjelent gyönyörű emlékkönyvben olvasható: „Világosnál halt meg



Archív képen Puszta Ferenc államtitkár az emlékmű avatása közben, középen Jakó István tanácselnök és az alkotó művész Mladonyiczky Béla (szakállas)

a magyar szabadság, Sarkadon ravatalozták és Aradon temették.” Ide, Sarkadra kísérték az oroszok 1849. augusztus 17-én a magyar honvédség 2262 fogoly tisztjét, köztük az Aradon vértanúká lett Aulich Lajos, Kiss Ernő, Knézich Károly, Nagysándor József és Pöltenberg Ernő tábornokokat. (A lelkevesztett, szerencsétlen hős, Lenkey János mártírjelöltről már máskor írtunk.)

A közakarat és a bíráló bizottság Mladonyiczky Béla békéscsabai szobrászművész alkotását választotta. A süttöi sziklából alakított tömbön tizenhárom bronzarc, tizenhárom név az örökkévalóságnak!

Az emlékmű előkészítő munkálatai nyáron kezdődtek. A városná avatásokról, 1989. márciusában tett ígéretet a városvezetés, hogy a vértanú napjára az emlékmű állni fog. „A márciusban megígért időpontra - írja a korabeli Sarkadi Újság - 1989. október 6-án 16 óra-

kor fellobogott a 13 fákllya, felzengtek a Himnusz hangjai... Az emlékkönnepélyen Jakó István tanácselnök megnyitó szavait Puszta Ferenc művelődési államtitkár ünnepi beszéde követte, méltatva az aradi vértanúk áldozatát, mely áldozat kitörölhetetlenül bevésődött a nemzet emlékezetébe.”

Sarkad népe önmagát is méltán ünnepelhette, hisz közadakozásból szép összeg, több, mint százezer (akkori!) forint gyűlt össze. (Ezt ma szorozzuk be 15-20-al, hogy akkori vásárlóértékéről fogalmunk legyen...) Volt olyan magányos, pénzért szigorúan beosztani kényszerülő nyugdíjas, aki három napig zsíros kenyeret evett, hogy valamennyit adakozhasson. Másik ember egy értékes, régi könyvet vitt az antikváriumba, s annak árát adta az emlékműbe. Felneveltek és diákok segítettek a tér rendezésében, s nem kérdezték, minek ez, mi mennyibe kerül, s még azt sem, te és te miért nem segítesz? (A műalkotás teljes költsége egyébként, tereprendezéssel együtt, 1.060.000 forintba rúgott.)

Az emlékmű leginkább lényegre törő egyszerűsége által nagyszerű. Mint a magyar történelem, mint a város, amelyik emelte. Értéke benne, s az általa megidézett végtelen magasságokban van, nem csak kívülre. Kő és fém, lélek és szellem az utánunk jövőeknek.

...A tizennegyedik tujafenyő pedig gróf Batthyány Lajost illeti.

Sz. I.



Avatás utáni pillanatokat: Jakó István, Puszta Ferenc és Mladonyiczky Béla

Festőműhely és raktár létesült

Újabb üzemcsarnokkal...



A festőműhelyben már készenlétben állnak a szükséges gépek

(Folytatás az 1. oldalról)
festették a kocsikat, ezután a helyi gyártási folyamat része lesz. Ez azt is jelenti, hogy festőt és még néhány embert kellett felvenni és így ma már a cég 122 aktív dolgozóval végzi azt a termelő munkát, amelynek értéke az idei háromnegyed éves eredményt figyelembe véve mintegy 30%-kal haladja meg a tavalyit.

A dolgozók körében megtartott átadó ünnepségre meghívást kapott többek között Sarkad Város vezetése is. Bende Róbert polgármester is elismeréssel szólt a cipzárgyár eredményeiről további sikereket kívánva. Nagy eredmény, hogy a nehéz gazdasági körülmények ellenére is fejlődni képes vállalkozás az Unit C&C Kft. -kas

A Sarkadi Városi Könyvtár Programkínálata az „Országos Könyvtári Napok 2011” Rendezvényeire



„Praktikus tudás”

Október 11-én kedden dr. Szabó László praktikus egészségügyi tanácsaival ismerkedhetnek Sarkadkeresztúron és Kötégyánban.

„Játékkal a tudásért”

Október 7-én - pénteken játékos vetélkedőt tartunk általános iskolás korosztály számára, „Ki tud többet Sarkadról?” címmel.

Keretprogramok:

„Mankó az Internethez”

Kérdezze meg amit tudni szeretne az Internettel kapcsolatban! Hasznos tanácsok egyénre szabottan. Naponta egy óra ingyenes internet-használatot biztosítunk az „Országos Könyvtári Napok” látogatói számára - csak előjegyzés alapján.

„Add a kezed - segítünk!”

címmel az ügyfélkapuhoz történő regisztrációban segítünk.

„Nekünk bejössz, ha a könyvtárba bejössz” Erre a hétre ingyenes beiratkozási lehetőséget biztosítunk látogatóinknak.

A programot a Nemzeti Kulturális Alap támogatta.

Mozgáskorlátozott hírek

A Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesület Gyula sarkadi csoportja értesíti tagjait, hogy **2011. 10. 21-én (péntek) 10.00 órai kezdettel választással egybekötött közgyűlést tart.**

Helye: Andi Étterem (Sarkad, Jókai utca). Sorstársainkat ebéddel vendégeljük meg, azt követően tombolasorsolás lesz. Szeretettel várjuk kedves sorstársainkat! Jó egészséget kívánva tisztelettel:

Durkó Irén csop. vezető,
Képiróné Széplaki Judit csopvez. helyettes

Mozgáskorlátozottaknak meghívó

A Békés megyei Mozgáskorlátozottak Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete vezetőség választási közgyűlést tart **2011. október 27-én 9.30 órai kezdettel.** Az ülés helye: Bartók Béla Művelődési Központ. Kérjük sorstársaink szíves megjelenését! Ha a közgyűlés a meghirdetett időpontban nem lesz határozatképes, akkor 2011. október 27-én 10.00 órára ismét összehívjuk és a megjelentek fogják a határozatképességet biztosítani. Fogadóóránk változatlan helyen, a Vasút u. 11. sz. alatt minden hétfőn 13.00-16.00 óráig. Kérjük, akik még nem rendezték tagdíjaikat, pótolják a fogadóórán legkésőbb 2011. 11. 30-ig.

Tisztelettel:

Bm.-i Mozgáskorlátozottak Helyi Szervezete

Meghívó a Sarkadi Csatornamű Társulat rendkívüli közgyűlésére

Közgyűlés időpontja: 2011. október 19. (szerda) 16³⁰
Közgyűlés helye: Bartók Béla Művelődési Központ nagyterme (5720 Sarkad, Vár u. 2/b.)

Napirendi pontok:

- 1) Beszámoló az Intéző Bizottság munkájáról. Előadó: Csepreghy Júlia, a társulat elnöke
- 2) Beszámoló a Sarkadi Csatornamű Társulat gazdálkodásáról a 2011. január 1-je és 2011. szeptember 30-a közötti időszakban. Előadó: Somogyi Zsuzsa könyvelő
- 3) Tagi nyilvántartás módosítása. Előadó: Csepreghy Júlia, a társulat elnöke
- 4) Egyéb bejelentések, előterjesztések.

Záradék:

Amennyiben a fenti időpontra összehívott küldöttgyűlés nem határozatképes, úgy az 1995. évi LVII. törvény 38. § (8) bekezdése és az Alapszabály 17. § (3) bek. alapján azt azonos napirenddel, azonos helyen 2011. október 19-én 17.00 órára újra összehívom. Az újból összehívott küldöttgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes.

A napirendi pontok fontosságára való tekintettel megjelenésére feltétlenül számítunk. **Csepreghy Júlia I.B. elnök**

Pergető verseny az Éden-tavon

Verseny helye: Éden-tó I.

Verseny ideje: 2011. október 15. (szombat) 12.00 - 17.00 óráig.

Nevezési díj: 3.000 Ft/fő, amellyel 2 db ragadozóhal elvihető.

Díjazás: I-III. helyezett oklevélben részesül. I. helyezett 1 db 2012-re szóló negyedéves jegyet kap.

Szabályok:

- csak az országos horgászrendben előírt méretű halak kerülnek mérlegelésre (méreten aluli halakat azonnal, kíméletesen vissza kell engedni),

- mérlegelésig élve tartási kötelezettség van, akinél elpusztul a zsákmány, köteles azt megtartani,

- sorsolt helyek lesznek, ahol 1 órán keresztül lehet próbálkozni, majd ezt követi

- a mérlegelés, valamint az új hely sorsolása és elfoglalása, - egy időben egy felszereléssel lehet horgászni, kizárólag műcsalival (az országos horgászrendben engedélyezettel), több bot is készenlétben lehet,
- a halakat méríteni kötelező.

A verseny menete:

11.00 - 12.00 nevezés, helysorsolás,

horgászhelyek elfoglalása

12.00 - 13.00 verseny

13.00 - 14.00 mérlegelés, újrarsorolás, horgászhelyek elfoglalása

14.00 - 15.00 verseny

15.00 - 16.00 mérlegelés, újrarsorolás, horgászhelyek elfoglalása

16.00 - 17.00 verseny

17.00 - mérlegelés, a faháznál eredményhirdetés.

A versenyek kezdetét és végét dudaszó jelzi.

Jó szórakozást kíván a

Városgazdálkodási Iroda

Pályázati felhívás

Tervezze meg Ön a „Sarkad Város” hetilap új fejlécét

Sarkad Város Önkormányzata 2012. januárjától új fejléccel kívánja megjelentetni a „Sarkad Város” hetilapot. Az új fejléc megtervezésére az önkormányzat nevében Bende Róbert polgármester pályázatot hirdet minden érdeklődő sarkadi lakos számára.

A pályázat beadási határideje 2011. november 1-je, éjféli (24.00 óra). A pályamunkákat kizárólag elektronikus úton, PDF formátumban, egy színes és egy fekete-fehér variációban kell elküldeni a titkarsag@sarkad.hu e-mail címre, Bende Róbert polgármesternek címezve.

A pályamunkáknak a következő kritériumoknak kell megfelelniük:

- * Az új fejlécben továbbra is szerepelnie kell a „Sarkad Város” címnek,
- * Az új fejlécben kötelezően meg kell jelenjen városunk aktuális címere,
- * Az új fejléc mérete meg kell egyezzen a jelenlegivel,
- * Az új fejlécben megjelenhetnek városunk korábbi címerei, jelképei, de semmilyen önkényuralmi jelkép nem jelenhet meg,

- * Egy pályázó csak egy pályamunkát adhat be, tehát aki több fejléccel is tervez, annak magának kell kiválasztania azt, amit beküld a pályázatra,
- * Színes és fekete-fehér változatban is el kell készíteni a fejléccel, egy pályamunkának számít egy fejléc-tervezet színes és fekete-fehér variációja.

A pályázat kritériumainak megfelelő pályamunkák Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testületébe kerülnek, s a novemberi képviselő-testületi ülésen kerül kiválasztásra a győztes pályamunka. A nyertes pályázó értékes ajánlatában részesül!

(Minden olyan pályamunka, amely a kiírás bármely kritériumának nem felel meg, automatikusan kizárásra kerül! Minden olyan pályázó, aki több pályamunkát küld be, automatikusan kizárásra kerül! Amennyiben további kérdései lennének, forduljon Csepreghy Mátyás városmenedzserhez.)

Jó munkát, kellemes alkotást kívánunk!
Csepreghy Mátyás
városmenedzser

Újabb emléktáblával gazdagodott városunk! A sarkadi vár és a sarkadi múlt előtt tiszteleg a Városszépítő Egyesület



Az emléktáblát a Bartók Béla Művelődési Központ előcsarnokába helyezték el. Felvételünk a leleplezést követő percekben készült

Közismert, hogy a Sarkadi Városszépítő Egyesület fő törekvéseinek egyike városunk történetének, múltjának a megismerése és megismertetése minden érdeklődővel, illetve a főhajtás múltunk jeles pillanatait, valamint nagy alakjai előtt.

E törekvés mentén, 2011. szeptember 29-én, csütörtök délelőtt került sor annak a fából faragott, impozáns emléktáblának a leleplezésére, melyet a Sarkadi Városszépítő Egyesület készíttetett, s mellyel a sarkadi várnak, il-

letve városunk dicső múltjának állítanak emléket.

A Gyebrovsky János falfaragó művész által készített alkotás a Bartók Béla Művelődési Központ előcsarnokába került felállításra, ahol kisebb ünnepség keretében, számos érdeklődő és a városvezetés jelenlétében leleplezték le.

Az emléktábla avató rendezvényen előbb Laczkó Imre, a Sarkadi Városszépítő Egyesület titkára, majd Mórocz Tibor Attila, a Sarkadi Városszépítő Egye-

sület elnöke mondta el köszöntő gondolatait, s a köszöntők után Bende Róbert polgármester és az alkotó Gyebrovsky János leleplezték le az emléktáblát.

A falfaragás leleplezését és megtekintését követően pedig a művelődési ház nagytermében Szabó István tanár úr tartott előadást Sarkad helytörténetének egy izgalmas korszakából, bemutatva a sarkadi vár történetét a kezdetektől a vár pusztulásáig. (Szabó István tanár úr előadása a városi honlapon közzétételre került!)

Csepreghy Máttyás
városmenedzser



Felhívás civil szervezetek részére

Tisztelt sarkadi és Sarkadon működő civil szervezetek (egyesületek, alapítványok, stb.)!

A civil szervezetekkel való közvetlen, fontos és gyors kapcsolattartás érdekében - akik természetesen igényt tartanak rá és ezt megteszik minden kötelezettség nélkül - adategyeztetés céljából kérem a következő adataikat küldjék el számomra:

- Neve
- Címe
- Postai címe
- Tevékenységköre
- Szakosztályai, szakcsoportja, stb. (ha van ilyen)
- E-mail címe
- Weblap címe (ha van ilyen)
- Telefonszáma (ha van ilyen)

- Vezetőjének neve
- Vezetőjének telefonszáma

- Vezetőjének e-mail címe
- A sarkadi részleg vezetőjének a neve (ha van ilyen)

- A sarkadi részleg vezetőjének telefonszáma (ha van ilyen)

- A sarkadi részleg vezetőjének e-mail címe (ha van ilyen)

- A sarkadi részleg postai címe (ha van ilyen)
- Bármilyen egyéb adat, amit fontosnak éreznek.

Ezen adatokat kizárólag e-mailben kérem a következő címre: morocz.tibor@sarkad.hu

A jó együttműködés érdekében köszönöm segítőkészségüket! Tisztelettel:

Mórocz Tibor Attila
alpolgármester

Rendőrségi ajánlás a népszámlálás időszakára

Óvakodjunk a trükkös csalóktól

Védjük lakásunkat, udvarunkat és kertünket.

2011. október 1-je és október 31-e közötti időben nép- és lakásszámlálásra, továbbá az ebből kimaradtak 2011. november 8-ig történő pótlószámlálásra kerül sor.

A bűnözők viszont ebben az időszakban sem pihennek, kihasználhatják ezt a lehetőséget, hogy pénzhez, értékekhez jussanak. Módszerük legfőbb jellemzője lehet például, hogy számlálóbiztosnak kiadva magukat kihasználják az emberek jóhiszeműségét, gyanakvásának hiányát és figyelmüket elterelve otthonaikba könnyű szerrel bejutva tőlük különböző értékeket (pl.: ékszereket, készpénzt, stb.) tulajdoníthatnak el.

Rendőrségi tapasztalat, hogy a lopás tényét legtöbbször csak később észlelik a sértettek. Előfordulhat viszont, hogy a kiszemelt áldozat már azonnal észleli a lopást, de FELHÍVJUK A FIGYELMET, hogy ellenállni csak az adott helyzet mérlegelésével szabad, mert az addig „csak” meglepetésre, figyelemelterelésre koncentráció elkövető a zsákmány megszerzése érdekében, akár a testi épséget veszélyeztető magatartást is tanúsíthat, erőszakot alkalmazhat. Cél szerű mások (szomszédok, járókelők) segítségét kérni.

Mi jellemző a trükkösen elkövetett lopásra, illetve csalásra?

Az elkövetőkre jellemző, hogy küllemük ápolott, rendezett, modoruk megnyerő, határozott fellépésükkel beférkőzhetnek az emberek bizalmába. Sokféle hihető, élet szerű történetbe, legendákba szövik bele a valójában meg tévesztő és mindig haszon szerzésre irányuló mondanódjukat.

A népszámlálás során „hivatalos személy”-nek kiadva magukat járhatnak házról házra, majd miután bebocsátást nyernek a lakásba, vagy házba, az alkalmas pillanatban elemelhetik értékeket.

Bárhol felbukkanhatnak az ország területén!

A bűnelkövetők feladatmegosztása kifinomult, modern hírközlési eszközökkel kommunikálnak és sorozatosan követhetnek el hasonló bűncselekményeket.

Kérjük, hogy a későbbi felderítés érdekében a lehető legtöbb adatot adják számunkra az elkövetőkről, az általuk használt gépjárműről.

Miről ismerhető fel a számlálóbiztos?

Magyarország területén 2011. szeptember 27. és 30. közötti időben, mintegy 40 000 számlálóbiztos minden egyes lakott épületbe (lakás, családi ház) eljuttatott egy-egy úgynevezett adatfelvételi csomagot. Ezen szerepel az összeíró személy neve, azonosítója és telefonszáma.

Az számlálóbiztosok személyét a Központi Statisztikai Hivatal 06-80-200-014,

06-80-200-224 ingyenesen hívható, zöld számain ellenőrizhetik le!

A számlálóbiztos magát számlálóbiztos igazolvánnyal igazolja, amelyen szerepel a neve és aláírása, az azonosítószáma, valamint a kártya hátoldalán a település jegyzőjének az aláírása.

A számlálóbiztos igazolvány kizárólag a számlálóbiztos személyazonosságát igazoló fényképes igazolvánnyal (személyi igazolvány, jogosítvány, útlevél) együtt érvényes.

2011. október 1. és 31. közötti időben a számlálóbiztosok felkeresik a lakásokat az összeírás, valamint a papír alapú önkitöltős kérdőívek begyűjtése miatt.

2011. november 1. és 8. között pótlószámlálásra kerül sor a kérdező biztosok által, hagyományos úton, továbbá lehetőség nyílik az összeírásra, a település polgármesteri hivatalában.

Amennyiben bármely okból kétsége merülne fel, értesítse a rendőrséget az ingyenesen hívható 107, vagy 112-es számon!

Hogyan előzhetjük meg a bajt?

A népszámlálás időszaka mindenki előtt ismert. Ennek érdekében, hogy ne váljanak trükkös lopás, vagy család ál-

dozatává, készüljenek fel a számlálóbiztosok fogadására, akiknek érkezéséről az adatszolgáltatói csomagban, vagy a címen hagyott értesítőn megadott elérhetőségen tájékozódhatnak.

A népszámlálás során a személyes okirataikat a számlálóbiztosok nem kérhetik el, ők viszont hitelt érdemlően, okmányaikkal tudják magukat igazolni.

Ha idegent engednek be otthonukba, soha ne hagyják felügyelet nélkül!

Több ismeretlen látogató esetén, ha lehetőség van rá, javasolt egy rokont, vagy szomszédot is áthívni a biztonság megteremtése érdekében.

A számlálóbiztosok érkezése kiszámítható, de mint arra felhívtuk a figyelmet, ebben az időszakban megjelenhetnek a trükkös csalók is.

Az áldozattá válás elkerülése érdekében értékeit (ékszerek, készpénz, takarékbetétkönyv, bankkártya, stb.) kezelje a személyes okmányaitól (személyi igazolvány, lakcímkártya, útlevél, jogosítvány, TAJ kártya, adó kártya, stb.) külön.

Mi a teendő a bajban?

Azonnal értesítse a rendőrséget az ingyenesen hívható 107-es, vagy a 112-es segélyhívó számokon, vagy korábbi bűncselekményre utaló adat esetén névtelenül hívhatja a rendőrség által működtetett Telefonanú ingyenes számát is: 06-80/ 551-111.

Kedves Szülők és Gyerekek!

ÚJ SZÉCHENYI TERV

Egészségfejlesztési programok Sarkad Város Óvodáiban címmel nyert pályázatot Sarkad Város Önkormányzata.

A pályázat megvalósítása kapcsán zenés tornafoglalkozásokat szervezünk szülőknek és gyermekeknek, kéthetente kedden 17³⁰-tól, még négy alkalommal.

Időpontok:
2011. október 11.
2011. október 25.
2011. november 8.
2011. november 22.
Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2.)

Tornavezetők:
• Ráczné Babi óvó néni
• Burás Marcsi óvó néni
• Dobi Judit óvó néni



Mozdulj!

„TORNÁZZUNK EGYÜTT ANYA!”
Szeretettel várunk mindenkit!

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Elevenítsük fel hagyományainkat!

**BATYUS SZÜRETI MULATSÁG
A KONYHA EBÉDLŐJÉBEN**

2011. OKTÓBER 22-én, szombaton 18 órától

PROGRAM:

A Szőlőcsész köszöntője
A Sarkadi Néptánccsoport nyitó tánca
Mustkészítés

TÁNC KIVILÁGOS KIVIRRADTIG

ZENÉL A GARDEN PARTI:
Szegedi Attila, Egri Gyula, Kepenyés Pál

**Belépőjegy: vacsorával 3000 Ft
vacsora nélkül 1500 Ft**

Az ital batyusban hozható!
Jegyek igényelhetők: a Vécsey utcai Kerékpárszaküzletben és a 70/387-4554-es telefonszámon október 10-ig.

TISZTELT FOGYASZTÓNK!

Sarkadon az őszi ivóvízhálózat-mosatót
2011. október 10-21. között
végzi el az Ön ivóvíz-szolgáltatója.

Ebben az időszakban a nappali mosatások idején a város egyes részein nyomáseszköken és időszakos, 1-2 órás vízhiány is előfordulhat.

A mosatás időszakában
a vízhiány okozta kellemetlenségek miatt
megértésüket kérjük!

BÉKÉS MEGYEI VÍZMŰVEK ZRT.
Felelősen a Fogyasztókért, felelősen a Környezetért!



GYULAI TAKARÉKSZÖVETKEZET A LAKOSSÁG SZOLGÁLATÁBAN

A Gyulai Takarékszövetkezet a deviza alapú jelzáloghitelek kiváltása céljából

2011. október 10-től

az alábbi forint alapú, ingatlanfedezetű hitelt nyújtja lakossági ügyfelei részére:

DEVIZA STOP HITELEK

Rögzített árfolyamon történő Deviza alapú jelzáloghitel kiváltására, ingatlanfedezetű forint hitel, árfolyamkockázat nélkül:

5.000.000.- Ft hitelösszegre 240 hónapos futamidő esetén

a havi törlesztőrészlet: 44.800.- Ft**

fogyasztó által fizetendő teljes összeg: 10.941.600.- Ft, ebből a hitel teljes díja: 5.941.600.- Ft

az ügyleti kamat évi mértéke: jegybanki alapkamat+3%*** (jegybanki alapkamat mértéke jelenleg: 6%) a referencia THM mértéke: 9,70 %****

Kezelési költség:.....	0%
Folyósítási jutalék:.....	0%
Előtörlesztési díj:.....	0%
Ingatlan értékbecslési díj:.....	nincs*
Közjegyzői díj:.....	nincs
Tulajdoni lap lekérési díj:.....	nincs

A Deviza Stop hitelkonstrukció 2011. október 10-től 2011. december 30-ig érvényes.

A egyéb feltételek: Gyulai Takarékszövetkezetnél vezetett lakossági fizetési számla, jövedelem átutalás, egy bankkártya igénylés.

A tájékoztatás nem teljes körű. A részletesebb felvilágosítás érdekében kérjük keresse kirendeltségeinket.

Gyulai Kirendeltség: 66/362-470 5700 Gyula, Október 6 tér 14 (Piacnál), Gyulavári Kirendeltség: 66/460-910 5711 Gyula, Széchenyi u. 53, Ekei Kirendeltség: 66/240-502, 5742 Eke, Lókósi u. 5, Kétegházi Kirendeltség: 66/250-379 5741 Kétegháza, Fő tér 8, Újlégi Kirendeltség: 66/256-207, 5661 Újlégi, Gyulai u. 25, Dobói Kirendeltség: 66/268-767, 5624 Dobó, Hunyadi tér 2, Sarkadi Kirendeltség: 66/375-611, 5720 Sarkad, Kossuth u. 10-12, Mezővári Kirendeltség: 66/495-011, 5732 Mezővár, Árpád u. 42, Miskolci Kirendeltség: 66/277-800, 5726 Miskolc, József A u. 12

*Az ingatlan értékbecslési díj elengedése egy ingatlanra vonatkozik.

** A törlesztőrészlet összege tájékoztató jellegű, a hitelfolyósítás időpontja miatt minimálisan változhat.

***Az ügyleti kamat típusa változó, kamatperióduson belül fix (éves kamatperiódus).

****A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt és a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat. A THM mértéke nem tükrözi a kölcsön kamatkockázatát.

A Közétkeztetési Intézmény tájékoztatója

Szeretném értesíteni a Tisztelt Lakosságot, östermelőket, vállalkozókat, hogy az év hátra lévő részében lehetőségünk van friss zöldség-gyümölcs felvásárlására.

Természetesen csak az étkeztetéshez szükséges mennyiséget tudjuk felvásárolni, raktározásra nincs lehetőségünk.

Ahhoz, hogy az árut át tudjuk venni, az alábbi dokumentumok szükségesek.

- Érvényes östermelői igazolvány,

- Adószám (ez nem azonos az adókártyán található adóazonosító jellel, az APEH-nál külön kell kérni a tevékenység végzéséhez),

- Személyazonosító igazolvány,

- Adókártya,

- TAJ-kártya,

- Az átvételkor nyilatkozni kell, hogy az áru esetleges permetezése után a várakozási időt betartotta.

További információ kérhető személyesen, illetve az alábbi telefonszámon: 66/375-249. Tisztelettel:

Juhász Imréné
intézményvezető

OKULÁR OPTIKA

Sarkad, Kossuth u. 5.

AKCIÓ! okt.17-nov.11 között

- Minden 14 év alatti vásárlónk komplett szemüvege mellé ajándékot kap.

- Progresszív, multifocális szemüveglencsék 20%-al olcsóbban.

- SZTK vényt beváltóinknak a lencse és a keret árából 30% kedvezmény jár. A computeres szemvizsgálat egész évben ingyenes, szemüveg vásárlása esetén, ráadásul most 30%-kal olcsóbban jut hozzá szemüvegkeretéhez.

Nyitva tartás:
H-P de. :9-12, du. :14-17 óráig

Tel:06/70/625-1796

Rendőrségi tájékoztató ügyfélfogadásról

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Sarkad Rendőrkapitány Igazgatásrendészeti Alosztály fegyver-, személy- és vagyonőri engedély ügyfélfogadási ideje:

kedd:..... 08.00-12.00 óráig

szerda:... 08.00-12.00 óráig

csütörtök: 08.00-12.00 óráig.

Sarkad
Rendőrkapitányság

SZÜLINAP

István
Zuh

október 11-én
ünnepli

27.

születésnapját.

Szeretettel köszöntjük öt:
Tata, Mama és Ildiék.

ÁLLAT

Nagysúlyú hízó eladó Hajdú 16.

MUNKÁT KÍNÁL

Sarkadi sörözőbe pultost keresek érd.16 után T:06/20/495-7952

MUNKÁT KERES

Takarítást vállalkoz T:30/3517564

ALBÉRLET

Ház kiadó 1-2 főnek T:66/610-056

INGATLAN

Malom u. 23 teljesen felújított családi ház 2,5 szoba+nagy nappali melléképületekkel eladó IÁ:8M Ft T:30/866-9157

Ady Endre u.72 alatt családi ház eladó T:06/70/317-2330

3 + nappali összkomfortos ház a piaci érték alatt eladó T:06/20/437-6116

Kossuth u. 46 alatt 3 szobás, gázfűtéses kertes ház eladó IÁ:2,8M Ft T:06/20/974-1573

Somogyi u. 6. ház eladó IÁ:3,8M Ft T:06/30/391-1147

Felújított ház áron alul eladó Veress F u. 27. T:06/30/742-3410

Béke sétányon 2009-ben felújított 55 m2-es kiváló állapotú lakás eladó T:06/30/501-3920

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar 15/a T:06/30/269-0012 és 375-903

Tölgy tűzifa és akácfa eladó T:06/30/512-1133 és 375-412

Ablakszigetelés, redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szünyogháló megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tiszta Videotéka Veress Ferenc u. 22.

Tölgy és bükk tűzifa rendelhető 1800/q és szén előrendelést felveszek T:06/20/348-3475

EGYÉB

Rekami + 2 fotel eladó IÁ : 27 ezer Ft T:06/30/374-7220

Csempe- és zománcos kályha, paprikadaráló, bioptron lámpa, nagy edények és bödönök eladók T:66/272-233

2 db parapetes konvektor, vízmelegítő eladó T:06/20/561-9743

90X200-as juhar színű ágyceret vákummatracal eladó T:70/459-3075

Franciaágy eladó fix ár:5000-Ft T:06/30/529-7702

3 darabból álló újszerű fehér égerkérek elejű (2,4m) szekrény sor eladó Sallai u.43. T:30/662-1549

DZSENI FER

Szépség és Oktató Centrum

3D műszempilla bevezető áron!

További Szolgáltatásaink:

Női-férfi-gyermek hajvágás
Modern vágás-és festés
Dauer
Alkalmi frizurák
Hajhosszabbítás, dúsítás

Műkörömépítés
Művészi díszítések
Tartós lakkozás
Esztétikai-és gyógypedikűr
Francia-japán-klasszikus manikűr
Hennafestés, csillámtetoválás

Svéd-és lazító masszáz
Zsírégető masszáz
Reflexpont talpmasszáz
Arc-és dekoltázs masszáz
Lávaköves masszáz

Kis-és nagykezelések
Szőrtelenítés
Szemöldök, szempilla festés
Alkalmi és nappali smink

Pásztor

CSALÁDI AUTÓSISKOLA

2011. október 17-én (hétfőn) este 5 órakor indítja következő autóvezetői tanfolyamát.

A tanfolyam és jelentkezés helye: Bartók Béla Művelődési Központ
A fizetés 5 részletben történik!
Minden segédanyagot ingyenesen adunk.
A bukások elkerülése érdekében díjmentesen korrepetálunk.

ÉRDEKLŐDJÖN EMBERI HOZZÁÁLLÁSUNK ÉS MUNKÁNK FELŐL EDDIGI TANULÓINKTÓL HA EINYERTÜK BIZALMÁT SZERETETTEL VÁRJUK!

Pásztor Tibor..... iskolavezető, gépjármű oktató
Pásztorné Mózes Irma... korrepetáló

Telefon: 270-677, 06-70/452-48-33

FIGYELEM!

A Gyulai úti Vas-Műszaki Fenyő-fűrészáru és Tűzép üzletünkben megkezdtuk a SZÉN forgalmazását.

Továbbá AKCIÓS áron kapható:

-gipszkarton, cement, mész, OSB, pala, vasanyag széles választéka, zsindey, téglá, csatorna, komplett homlokzati hőszigetelés és még nagyon sokféle termék.

Térjen be hozzánk, udvarias és gyors kiszolgálással várjuk kedves vásárlóinkat!

Tel:06/30/386-0934, 30/972-1431

KEGYELET

TÉMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad

Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Együttérzés
Temetkezési
Szolgáltató Bt.



Teljes körű

temetkezési

szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.

Éjjel-nappali ügyelet:

06/30/94-55-946

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetésüket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon

10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűjságának hirdetési díja :
2.000 Ft. (bruttó) oldalanként, vagy 400 Ft/sor (30 karakter)